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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Saym Mahinur Özdemir GÖKTAŞ
tarafından yazılı olarak yamtlanması için gereğini arz ederim.

Özgü]
Çana leJl^lletvekili

19.03.2018 tarihli ve 2018/4 sayılı Başbakanlık Genelgesine istinaden hizmetli sınıfında görevli

şehit/gazi yakmlarımn büro sımfma geçirilmesi talimatı verilmişti. Söz konusu genelge ile

yardımcı hizmetler sımfmda hademe, bulaşıkçı, hizmetli, garson, temizlik elemam gibi

kadrolarda çalıştırılan şehit yakım, gazi ve gazi yakınlannm, büro hizmetleri sınıfına geçirilme

işlemi içişleri bakanlığı haricinde diğer bakanlıklarda uygulanmamış ve genelge gereklilikleri

yerine getirilmemiştir. Bu uygulamanın tüm kamu kurum ve kuruluşlarmda neden

uygulanmadığı anlaşılamamıştır.

Bu tarihten itibaren içişleri bakanlığı 2018 yılında 3,2019 yılında da 1 tane olmak üzere kendi

birimlerine 4 yazı göndererek 27.06.2020 tarihli ve 10329 sayılı “Gazilerimizin cenaze

törenlerinde uygulanacak usuller ile Hizmetli unvanlı şehit yakım, gazi ve gazi yakınlarının

kurumlarda çalıştırılma usullerine" ilişkin içişleri bakanlığı genelgesi ile uygulamayı
netleştirmesine rağmen diğer bakanlıklar bu konuda adım atmamıştır.

Buna ilişkin olarak;

1. İstihdam hakkım kullanan ya da bu hakkından faydalanmayıp kamuda yardımcı hizmetler

sımfmda çalışırken Şehit/Gazi yakını durumu oluşan kaç personel vardır? Bu personelin

bakanlıklara göre dağılımı nasıldır?

2. 2018/4 Başbakanlık genelgesi sonrasında bakanlıklarda ve diğer kamu kuruluşlarmda YHS

sınıfı şehit/gazi yakım kaç personel büro hizmetleri sımfma geçirilmiştir?

3. Büro hizmetleri smıfma geçirilmese dahi, ilk aşamada, yardımcı hizmetler sımfmda yer alan

hizmetli, teknisyen yardımcısı vb. şehit yakını, gazi ve gazi yakmlarımn söz konusu

kadrolardan alınıp görevlendirme ile büro hizmetleri gibi kadrolara geçirilmesi için birimlere

yazı gönderilmiş midir?

4. Bu genelgeyi ilgi yaparak, eğitim durumları da müsait olmasına rağmen dilekçe ile başvuran

şehit/gazi ailelerine özellikle Milli Savunma Bakanhğı’nda görevde yükselme sınavları adres

gösterilmiş midir?

5. Bakanlıklar ve diğer kurumlarm yaptığı görevde yükselme sınavları için şehit yakını, gazi ve

gazi yakınlan için bir kontenjan belirlenmekte midir?


